

信阳农行加快推进智能化银行、离行式银行、“家门口”银行、“便携式”银行建设 打通金融服务最后一公里

信阳消息(记者张勇)为给广大群众提供快捷、高效、普惠的金融服务,今年以来,信阳农行加快推进智能化银行、离行式银行、“家门口”银行和“便携式”银行建设,“四位一体”打通金融服务的最后一公里。

在营业网点,该行配足了超级柜台、自助发卡机、自助终端、存取款机、网银体验机等全功能设备,并实现了WIFI全覆盖。同

时倾斜大堂力量,“手把手”教会客户使用,方便免排队自助办理大额现金以外的业务。

在没有农行网点的街道、社区、乡镇,该行加大资源投入,建成离行式自助银行67家,让群众享受每天24小时的便捷服务。

为改善农村偏远地区金融服务环境,该行在乡村卫生室、农村超市、农村淘宝店等农民经常出入的场所,普建“金穗惠农通”、助

农取款服务点,覆盖了全市93.7%的行政村,把“银行”送到了农民家门口,方便农民足不出村办理基本银行业务。

针对广大市民对手机依存度越来越高的特点,该行加大“掌上银行”的推广力度,出台转账免手续费等优惠措施,丰富理财、购买火车票、手机充值、交电费、买彩票、网上购物等功能,让众多金融业务尽在“掌握”,“手”搞定。

投资理财为何“小户”总亏



选择投资理财的人越来越多,可身边的投资者无论是选择炒股、买基金或是买各种理财产品的,“小户”总是要么亏损、要么赚得不多。到底什么原因呢?来听听资深理财师怎么说。

盲目相信保本保息产品 低估其中风险

小户投资者在看到“保本保

息”这样的字眼时会很心动,因为“保本保息”总给人一种“无风险”的感觉。同时,有些小户觉得自己投进去的钱不多,自认为只要能保住本金,有一些小赚就足够了。而事实上,“保本保息”并不意味着无风险,100%能保住本金,这些通常机构用来吸引投资者的一种方式,一旦选择了不合规的

理财机构,出现资金链断裂,甚至跑路,别说利息,就是本金也很难追回。

投资不够分散 易血本无归

小户投资者们本身拥有的理财资金相对较少,所以很多人希望将钱集中在一起,甚至借钱投资,有的放矢,能多赚一些。但是,鸡蛋不能放在一个篮子里!这是真理!当投资者们将钱只投向单一标的时,那么一旦亏损很有可能血本无归。只有分散投资,才能有效降低风险,还能形成“东边不亮西边亮”的格局。

信息不对称 容易被套

信息不对称的情况在投资理财中并不少见。就拿炒股来说,散户、小户去炒股,十有八九都是亏的,因为大家获得的利好消息往往是有延时性的。也就是说,当小户们知道哪些股票值得投资时,其实已经有很多提前获取信息的人在里面了,等进去后,没涨多少,后者中就有不少人纷纷减仓清仓,于是“小户”就被套牢了。

(据人民网)

来“天下牛人汇” 观高手操盘

上周股市行情总体较为活跃,题材与权重表现极为分化,但3140重要关口始终未能有效突破,盘面颇有些“半江瑟瑟半江红”的味道,操作难度极大。然而,市场还是有“牛人”能够紧跟市场节奏,获取超额收益。

自10月份以来,共计24只股权转让概念股实现上涨,其中10只个股期间累计涨幅超10%,国栋建设、四川双马、天马股份等7只个股期间累计涨幅更是达到20%以上。值得一提的是,10月份以来,国栋建设和四川双马两只个股均经历一段时间停牌,实际交易日分别为11天和9天,但累计涨幅却高达90%以上。

最近,沪深两市低开低走,但股权转让概念股却逆市上涨,表现依然强劲。不难发现,自9月以来,股权转让概念开始在市场崭露头角,之后在龙头股的带领下一路高歌猛进。对于股权转让概念股的疯狂飙涨,有市场专业人士分析其主要原因在于上市公司的实控权变更,新股东入场后会加速资本运作,如注入新股东旗下资产。市场预期新股东的优质资产注入或使公司盈利能力提升,股价往往会提前反应,因此会引发投资者的遐想空间,引发市场爆炒。

目前,市场仍处于存量资金博弈阶段,市场缺乏明确的方向性,而股权转让主题有望持续发酵。那么,投资者欲要参与其中,哪些股权转让概念股值得重点关注?正值由腾讯财经主办、中国中投证券担任独家合作券商的“天下牛人汇”投资大赛·腾讯赛区暨“腾讯牛人汇”第三周的比赛落下帷幕之际,从各大操盘高手交易流水上足以窥见一斑。

根据交易流水,曾成功抢占榜首的高手均重仓四川双马、武昌鱼及煌上煌等股权转让概念股。10月28日,名为“重低音”的投资达人依靠高送转填权龙头煌上煌获28.05%,领跑周冠军;11月1日,名为“2402126723”的投资者重仓的涨停股四川双马,盘中卖出伊份并换入通用股份,总收益41.83%,傲踞总收益冠军宝座;11月2日,名为“君子如兰”的投资者高位了结重仓股四川双马,入货来伊份,狂赚10.39%收益荣登日冠军。从战术来看,选手们均对市场热点十分敏锐,操作手法彪悍,信奉“在龙头股上赚钱”的短线交易法则。

欲围观更多优秀投资达人在股市中斩获红利,即刻报名天下牛人汇,下载掌中投APP,随时随地订阅高手操作。

股市有风险 投资需谨慎

合理理财 只需三步

第一步 不断积累本金

有句话说得好,足够的量变能引起质变。理财也是一样的,很多人想通过钱生钱,殊不知只有攒到一定大的基数时,你的收益才会有一个明显的提高。比如你现在有5万元本金,存一年银行1.5%利息,能获得50750元本息,但是如果你只有2000元钱,一年下来您只有30元收益。可见基数越大,你在同一个理财产品上收益也就越大。

第二步 选好合适的生财之道

现在的理财产品各有优劣,有低风险的银行存款、基金、余额宝、债券等,还有高收益的现货、贵金属、股票等。拥有一定本钱的你,需要选择一种适合自己心态和技能的投资品种,当然也可以把低风险和

高收益品种做个八二组合。就像《鲁滨逊漂流记》里的故事,你有较多的鸡蛋,你可以选择一部分鸡蛋来孵化小鸡,等小鸡长大了就可以下更多的鸡蛋,但是从鸡蛋孵化到母鸡长大下蛋,也是有风险的。

第三步 给你的钱买个保护伞

很多人都说,再高的理财产品,再多的钱都抵不过医院,一进医院感觉整个钱包都岌岌可危。所以可以适当考虑给自己买个保险,这样如果有什么事情发生,你除了动用自己的钱还可以依靠保险来解决问题。保险怎么能算理财呢?可能正是你心中的疑问,很多人可能没有意识到保险也是理财的重要手段。你想想,比如一个意外险,赔付的资金可能是购买时需要的资金好

几倍。在单方面上是有增值的,当然我们是不期望收到此类增值,人好好的,就是最大的增值。虽然会说损失那部分本金,但是人不怕一万就怕万一,所以呢,你可以根据自身条件和可能需要的保险类型,来挑选最佳的保险品种。水一向被誉为财富,就以水来形容一下。本金相当于你找到的水源,是根本。生钱就像是打一口井,将水源不断地往上引,为你的水库增量。保险就是为你的水库修个堤坝,在外围保护你的安全,为你的水库提供一个缓冲。(宋淑敏)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES

电话:6305999

